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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
підтримки пожежно-рятувальних підрозділів

для забезпечення місцевої пожежної охорони Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2025-2027 роки

1. Ініціатор розроблення
Програми

Відділ цивільного захисту та
мобілізаційної роботи Рокитнівської
селищної ради, комунальне підприємство
«Рокитне» Рокитнівської селищної ради

2. Розробник Програми Відділ цивільного захисту та
мобілізаційної роботи Рокитнівської
селищної ради

3. Співрозробники
Програми

-

4. Головний розпорядник
коштів

Рокитнівська селищна рада

5. Виконавець
Програми

Рокитнівська селищна рада, комунальне
підприємство «Рокитне» Рокитнівської
селищної ради

6. Учасники
Програми

Рокитнівська селищна рада, комунальне
підприємство «Рокитне»

7. Термін реалізації
Програми

2025-2027 роки

8. Етапи виконання Програми
(для довгострокових
програм)

-

9. Загальний обсяг
фінансових ресурсів,
необхідних для реалізації
Програми

3550,0 тис. гривень

у тому числі:
9.1. коштів державного

бюджету
-

9.2. коштів обласного бюджету -
9.3. коштів бюджету громади 3550,0 тис. гривень
9.4. Коштів інших джерел

(вказати)
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ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Програма розроблена з метою запобігання виникнення і забезпечення
ефективного гасіння пожеж, рятування людей та надання допомоги в ліквідації
наслідків аварій, катастроф, стихійного лиха в населених пунктах, де немає
підрозділів державної пожежної охорони, переходу місцевого самоврядування
на новий рівень на підставі ст. 10, частини 2 ст. 19, ст. 62 Кодексу цивільного
захисту України, щодо створення територіальної ланки підсистем єдиної
державної системи цивільного захисту є орган місцевого самоврядування та
забезпечення цивільного захисту на відповідній території.

Пожежно-рятувальний підрозділ для забезпечення місцевої пожежної
охорони (КП «Рокитне» код ЄДРПОУ 334468272) (далі – МПРП) Рокитнівської
селищної ради (код ЄДРПОУ 04387421)  утворено з метою організації заходів із
запобігання виникнення пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій та небезпечних подій, забезпечення ефективної роботи з організації та
забезпечення пожежної безпеки на території Рокитнівської селищної
територіальної громади

За організаційно-правовою формою господарювання МПРП діє у складі
комунального підприємства «Рокитне» і здійснює свою  діяльність відповідно
до чинного законодавства.

Місце розташування МПРП:
с. Біловіж, вул. Центральна, 15, Сарненського району, Рівненської області;
с. Кисоричі, вул. 1-го Травня, 5 б, Сарненського району, Рівненської

області;
с. Карпилівка, вул. Жежука, 62 а, Сарненського району, Рівненської

області.
У зв’язку з тим, що проблеми пожежної та техногенної безпеки, захисту

населення і територій від надзвичайних ситуацій є складовою частиною
національної безпеки, вони потребують здійснення першочергових заходів, на
виконання яких розроблена Програма.

Створення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої
пожежної охорони в громаді  сприятиме виконанню функцій органів місцевого
самоврядування щодо захисту населення і територій на базовому рівні,
реагування на виклики, а отже, мінімізації загрози життю людей та наслідків
пожеж.

ІІІ. Визначення Мети Програми
Метою Програми є створення умов для реалізації державної політики у

сфері пожежної безпеки та цивільного захисту населення, розв’язанням проблем
протипожежного захисту населених пунктів, розташованих на території
Рокитнівської селищної територіальної громади.

Мета Програми може бути досягнута шляхом вирішення наступних
завдань:
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забезпечення належного рівня пожежної безпеки населених пунктів
Рокитнівської селищної територіальної громади, організація гасіння пожеж,
рятування людей та надання допомоги в ліквідації аварій, катастроф і стихійного
лиха, реалізація вимог Кодексу цивільного захисту України;

забезпечення інтересів населення, об'єктів, підприємств, установ,
організацій незалежно від форм власності у сфері пожежної безпеки;

розроблення організаційних засад діяльності щодо забезпечення пожежної
безпеки та недопущення надзвичайних ситуацій в населених пунктах
Рокитнівської селищної територіальної громади;

вдосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із
забезпеченням пожежної безпеки в населених пунктах Рокитнівської селищної
територіальної громади;

ефективне вирішення завдань із забезпечення протипожежного захисту та
оперативне реагування на обстановку з пожежами та надзвичайними ситуаціями
в населених пунктах Рокитнівської селищної територіальної громади та
зменшення їх негативних наслідків;

досягнення належного рівня фінансового і матеріально-технічного
забезпечення у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту в населених
пунктах Рокитнівської селищної територіальної громади;

контроль за додержанням і виконанням керівниками об’єктів та
громадянами в приватних оселях населених пунктів Рокитнівської селищної
територіальної громади вимог правил пожежної безпеки;

проведення протипожежної пропаганди серед населення з метою
запобігання пожежам та наслідкам від них;

надання інформації підрозділам державної пожежної охорони про
готовність МПРП до виконання поставлених завдань та оперативної інформації
щодо пожеж та надзвичайних ситуацій.

ІV. Перелік завдань та заходів Програми
Основні завдання, зазначені у додатку 1 Програми, спрямовані на

виконання таких заходів:
проведення профілактичної роботи з попередження пожеж та випадків

загибелі людей на них;
навчання членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення

місцевої пожежної охорони;
інформаційне забезпечення у сфері пожежної безпеки, втому числі:
виготовлення  зовнішньої та внутрішньої соціальної реклами щодо

дотримання правил безпечної поведінки з послідуючим її розміщенням у
громадських місцях;

виготовлення наочних матеріалів щодо профілактики пожеж та загибелі
людей на них;

проведення профілактичної роботи по попередженню пожеж та випадків
загибелі людей на них;
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підвищення протипожежного захисту населених пунктів та об’єктів
Рокитнівської селищної територіальної громади незалежно від форм власності;

підвищення рівня інформованості населення з питань пожежної безпеки;
навчання населення вимогам правил пожежної безпеки;
забезпечення безпечного перебування людей в будівлях та приміщеннях

об’єктів з масовим перебуванням людей;
здійснення організаційних та практичних заходів щодо забезпечення

пожежної безпеки в населених пунктах та на об’єктах усіх форм власності у
пожежонебезпечні періоди;

організація та проведення в загальноосвітніх та дошкільних закладах
конкурсу на “Кращий дитячий малюнок з протипожежної тематики»;

висвітлення в ЗМІ інформації про обставини і причини виникнення пожеж,
їх наслідки, проблемних питань у сфері пожежної безпеки;

здійснення заходів щодо приведення в належний стан існуючих джерел
протипожежного водопостачання в населених пунктах громади.

Реалізація Програми повинна забезпечити виконання наступних завдань:
формування світогляду та громадської позиції населення, в тому числі

підростаючого покоління, у сфері безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки
зокрема;

формування культури безпечного поводження з вогнем, залучення до дій,
спрямованих на попередження пожеж, навчання діям при їх виникненні;

створення і підтримка повноцінного безпекового життєвого середовища
для громадян як складової громадської безпеки;

підвищення особистої відповідальності кожного жителя за дотримання
вимог пожежної безпеки в побуті;

ефективне забезпечення протипожежного захисту житлового фонду
населених пунктів та об’єктів незалежно від форм власності;

попередження та зменшення кількості пожеж від необережного
поводження з вогнем.

V. Обґрунтування шляхів і заходів розв’язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування, терміни виконання завдань і заходів Програми

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є
реалізація державної політики у сфері цивільного захисту шляхом  системного
здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від
надзвичайних ситуацій.

Результатом виконання комплексу завдань, передбачених Програмою,
спрямованих на забезпечення протипожежного захисту об'єктів та населених
пунктів, є:

підвищення рівня громадської безпеки;
зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних із пожежами,

небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих
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соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних
факторів пожеж на навколишнє природне середовище;

сприяння забезпеченню доступності та якості публічних послуг у сфері
пожежної допомоги та гасіння пожеж;

зменшення кількості пожеж у населених пунктах на об’єктах різних форм
власності, особливо на об’єктах з масовим перебуванням людей;

зменшення кількості випадків травмування та загибелі людей на пожежах;
залучення населення до прийняття управлінських рішень на місцевому

рівні, шляхом реалізації та популяризації заходів пожежної безпеки на території
громади;

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого
бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. Обсяги фінансових
ресурсів бюджету та напрями їх використання визначаються в залежності від
потреби, фінансових можливостей бюджету та з дотриманням вимог
Бюджетного кодексу України. Ресурсне забезпечення Програми зазначено в
додатку 2 до Програми.

Видатки, спрямовані на виконання заходів Програми протягом року,
здійснюються у межах орієнтовного обсягу фінансування, зазначеного в додатку
1 до Програми.

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль та координацію виконання Програми здійснює відділ цивільного

захисту та мобілізаційної роботи селищної ради, контроль за цільовим та
ефективним використанням коштів здійснює Рокитнівська селищна рада,
КП «Рокитне».

Секретар ради Марина ЛЕСКОВЕЦЬ


